



PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

č. 23 v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

Až do odvolania v NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov PLATÍ :

1.
Na každú červenú zónu vypracovať postup práce a dezinfekcie. Poslať epidemiologickej sestre.
2.
Pokyny pre postup a OOP na kardiologickej ambulancii:
pri klasickom kardiologickom vyšetrení u bežného pacienta podmienkou pre personál rúška, vhodné rukavice, a pacient rúška, potrebná dezinfekcia.
pri klasickom kardiologickom vyšetrení u pacienta v karanténe, t.j. potencionálne Covid 19 pozit., takýto pacient z bežnej ambulancie k vám nesmie prísť, jedine z oddelenia a v tom prípade musíte používať OOPP v rozsahu rúška, čiapka, plášť, návleky, okuliare, alebo štít, rukavice a pacient minimálne rúška, vyšetrenie vykonať v červenej zóne.
pri klasickom kardiologickom vyšetrení, pacient Covid 19, takého pacienta nesmiete vyšetřovať, lebo takýto pacient musí byť hospitalizovaný v červenej nemocnici, t.j. vo FNŠP Prešov
pri TEE vyšetrení, nakoľko ide o semiinvazívne vyšetřenie, tak u bežného pacienta doporučujeme rúšku, plášť, štít, čiapku, rukavice,
pri TEE vyšetrení, pri pacientovi z karantény podľa jeho klinického stavu / podozrenie na Covid 19/, je potrebné, a aby mal pacient urobený výter a ak je negatívny, tak postupujete ako pri bežnom pacientovi. Ak ide o neodkladnú ZS, u pacienta v karanténe, tak bez výteru, ale s respirátorom FFP2, štít, overal a vyšetřenie vykonávať v červenej zóne
pri TTE vyšetření u pacienta s Covid 19, vyšetřenie nerobíte, pacient musí byť hospitalizovaný vo FNŠP PO
Súhlasíme, aby ste kardiologické a TEE vyšetřenie vykonávali, okrem pacientov s Dg. Covid 19, Ak by bol pacient v karanténe a hospitalizovaný na oddelení, musí byť vyšetřenie realizované v červenej zóne aj s náležitým OOPP.
3.
OOP a opatrenia pri zdravotných výkonoch, pri ktorých sa uvoľňuje aerosól (intubácia, bronchoskopia, odsávanie, tracheostómia, iné endoskopické výkony u pacientov so suspektným (v karanténe) alebo potvrdeným COVID -19 (výnimočné prípady, kde stav pacienta nedovolí prevoz sa COVID-oddelenie - FNŠP Prešov, jedná sa o ohrozenie života) :
Bezpečnostné opatrenia proti kontaktnému, vzduchovému a kvapôčkovému prenosu, ktoré zahrňajú aj:
Respirátor FFP2 (dodre pasujúci, so skontrolovaným tesnením), prekrytý chirurgickou rúškou, ochranný plášť, návleky na obuv, rukavice, čiapka, ochrana očí (okuliare, štít)
4.
Po zahájení činnosti Mobilného odberového miesta (MOM)
upratovanie a dezinfekciu bude mať na starosti - oddelenie upratovacích služieb



Úsek zdravotnej starostlivosti a zdravotných poisťovní, NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

zásobovanie OOP a dopĺňanie ŠZM - epidemiologická sestra

otváranie, zatváranie mobilnej jednotky, kontrola vypnutia germicídneho žiariča - vlastná ochrana

5.

Po obnovení plánovaných operácií za účelom racionalizácie prípravy pacienta, s minimalizáciou potreby jeho pohybu po pracoviskách, bude interné predoperačné vyšetrenia vykonávať interná príjmová ambulancia, (na základe objednania sestrou z oddelenia, kde bude pacient operovaný), anesteziologické vyšetrenie sa zrealizuje na lôžku, po prijatí pacienta na plánovaný operačný výkon. Podľa počtu týchto operácií a vývoja epidemiologickej situácie budeme tieto pokyny upresňovať.

6.

Od 4.5.2020 budú prevádzky hlavný bufet, zdravá výživa a kvetinárstvo otvorené do 14:00 hod.

7.

Písomne požiadať Ministerstvo financií na základe nariadenia č. 77/2020 na vykonanie niektorých opatrení hospodárskej mobilizácie o poskytnutie finančných prostriedkov.

8.

Boli vydané usmernenia a postupy: (metodické usmernenie je pomôckou, štandard je záväzný. Ak sa v nich nachádzajú kapitoly, ktoré pre dané pracovisko nie sú jasné, alebo realizovateľné, je potrebná konzultácia s námestníčkou pre ZS a ZP).

[Metodické usmernenie Hlavnej odborníčky Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky pre fyzioterapiu, poskytovanie zdravotnej starostlivosti v zariadeniach ambulantnej starostlivosti, spoločné vyšetrovacie zložky odbor fyzioterapia, počas pandémie ochorenia COVID 19. Prvé vydanie. \(28. apríla 2020\)](#)

[Štandardný operačný proces pre ambulancie odboru pneumológie a ftizeológie pri ďalšom poskytovaní zdravotnej starostlivosti po prepustení z ústavnej liečby u pacientov, ktorí prekonalí pneumóniu spojenú s COVID-19 \(Verzia 1 zo dňa 29. apríla 2020\)](#)

[Usmernenie k realizácii plánu predchádzania vzniku a šírenia ochorenia COVID - 19 u fyzických osôb prijímaných do vybraných pobytových zariadení sociálnych služieb podmienených odkázanosťou k 27.4.2020](#)

[Skrátený postup prijímania a testovania klientov do zariadení podmienených odkázanosťou k 28.4.2020](#)

Platnosť od: 30.04.2020

Rozdeľovník: Všetci zamestnanci NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

Vypracoval: MUDr. Helena Leščišinová
námestníčka pre ZS a ZP

Schválil: MUDr. Marián Petko, MPH
riaditeľ n.o.